

RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea desfășurată de consilierul local CUCIUREAN GHEORGHE, în perioada
01.01.2022- 31.12.2022

În perioada 01.01.2022- 31.12.2022 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Putna, în conformitate cu prevederile legale și cele ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Putna fiind președintele Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat, agricultură , gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț, urbanism și amenajarea teritoriului.

Am participat la majoritatea ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale consiliului local, convocate în perioada la care se referă prezentul raport. În cadrul dezbaterilor din aceste ședințe am intervenit cu observații pertinente încercând să lămuresc diferitele probleme și totodată să susțin proiectele supuse aprobării.

Ca și conduită pe care mi-am impus-o, a fost aceea de a mă abține sau a vota împotriva unor proiecte de hotărâre, ori de câte ori am apreciat că banul public sau un bun ce aparține comunei Putna, nu este bine gestionat.

În cadrul sedintelor Consiliului Local, cat si in cadrul comisiilor am urmarit:

- reducerea fiscalitatii
- dezvoltarea comunei;
- respectarea prevederilor legale privitoare la valorificarea patrimoniului privat al comunei si utilizarea domeniului public al acestuia.
- utilizarea banilor publici in interesul comunitatii, prin realizarea unor lucrări și proiecte corespunzătoare atât din punct de vedere tehnico-economic cât și a intereselor cetățenilor.

Am acordat audiențe și am avut întâlniri cu cetățenii din diverse zone ale comunei, iar problemele semnalate le-am discutat cu factorii de decizie de la nivelul autorităților locale și de comun acord am stabilit soluțiile de rezolvare. La aceste întâlniri am adus la cunoștința cetățenilor aspecte legate de activitățile administrației locale, de proiectele pe care consiliul local le are în stadiu de propunere, adoptare și implementare.

De asemenea, am participat, împreună cu ceilalți colegi din comisia de specialitate din care fac parte, la ședințele comisiei avizând proiectele de hotărâre ce necesita avizul comisie.

În această perioadă a mandatului am încercat sa reprezint, în cadrul consiliului local, interesele cetățenilor comunei și sper ca în continuare să se realizeze o mai bună colaborare cu colegii consilieri dar și cu conducerea primăriei Putna, in vederea rezolvării problemelor cu care se confruntă comunitatea locală.

24.02.2023

CUCIUREAN GHEORGHE

